
2024年度「沖縄国際大学卒業生」に関するアンケート（企業回答）

• 目的：本学の人材育成について評価いただき、今後の支援の参
考とする。

• 調査期間：2024（令和6）年度

• 調査対象：本学キャリア支援課にて企業説明会等のイベントに
ご協力いただいた企業

• 調査方法：GoogoleFormsでの５段階評価

• 質問1～13は、本学卒業生についての項目

（ほとんどない 1 ・ 2 ・ 3 ・ 4 ・ 5 とてもある）

• 質問14は、回答者の社会経験を踏まえ、大学生時代に身に着
けた方がよいと思う資質・能力・知識等について

回答概要 ： 回答有効数 ＝ 52

1建設業 0

2製造業 3

3電気・ガス・熱供給・水道業 3

4情報通信業 8

5運輸業、郵便業 2

6卸売業、小売業 16

7金融業、保険業 6

8学術研究、専門・技術サービス業 1

9宿泊業、飲食サービス業 3

10生活関連サービス業、娯楽業 0

11医療、福祉 0

12複合サービス事業 2

13サービス業（他に分類されないもの） 6

14上記以外のもの 2

総計 52
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「職業上役立つ知識・技術」
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ほとんどない 1 ・ 2 ・ 3 ・ 4 ・ 5 とてもある（一般的なマナー）
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